
 
 

 
 
 
 
 
 ΚΑΤΑ ΤΗ ∆ΕΚΑΕΤΙΑ ΤΟΥ ’80 ΣΤΙΣ ΗΠΑ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΚΑΝΑ∆Α, ΤΑ ΤΡΙΑ ΕΞΑΡΙΑ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΝ ΤΥΠΩΜΕΝΑ  

ΕΠΙ ΤΟΥ BAR CODE, ΣΤΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ. ΛΟΓΩ ΟΜΩΣ ΕΝΤΟΝΩΝ ΑΝΤΙ∆ΡΑΣΕΩΝ ΚΑΤΑΡΓΗΘΗΚΑΝ. 
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 Ο γραµµωτός κώδικας είναι µια εναλλαγή άσπρων και µαύρων γραµµών, για την παράσταση α-
ριθµών, ώστε να είναι εύκολα αναγνώσιµοι από τις ηλεκτρονικές µηχανές (scanner) - υπολογιστές. 
Τα πιο γνωστά συστήµατα γραµµωτού κώδικα, είναι το U.P.C. (Universal Product Code - χρησιµο-
ποιείται στην Αµερική) και το E.A.N. (European Article Numbering - χρησιµοποιείται στην Ευρώπη). 

  

 Σηµαίνει Ευρωπαϊκή Αρίθµηση Αντικειµένων (European Article Numbering) και αποτελείται από 
13 ψηφία. Το πρώτο είναι ξεχωριστό από τα υπόλοιπα 12, τα οποία χωρίζονται σε δύο υποπεδία των 
6, ένα αριστερά και ένα δεξιά από τον µεσαίο επίµηκες χαρακτήρα. Γενικότερα υπάρχουν περισσότε-
ρες από 50 συµβολογίες Ε.Α.Ν., όµως η Ε.Α.Ν. 13 είναι η επικρατέστερη. 

 

  

 Γράφεται αριστερά, πρώτο από όλα, µε αραβική µορφή (αριθµός δηλαδή). Στο πρώτο ψηφίο δεν 
αντιστοιχούν γραµµές, γι’ αυτό βρίσκεται έξω από αυτές και είναι το ψηφίο ελέγχου,  δηλαδή αυτό µε 
το οποίο ο υπολογιστής ελέγχει αν διάβασε σωστά τον κώδικα. 

  

 Υποδηλώνουν την χώρα προέλευσης και τον κατασκευαστή. 

  

 Μας δείχνουν τον τύπο του προϊόντος. 

  

 Είναι οι επιµήκεις χαραχτήρες, στους οποίους δεν αντιστοιχούν φαινοµενικά κάποιοι αριθµοί, και 
βρίσκονται στην αρχή, στη µέση και στο τέλος της παράστασης, ώστε να εξασφαλίζουν τη σωστή α-
νάγνωση του κώδικα, καθώς αποτελούν τη µονάδα µέτρησης για τους υπόλοιπους 12 χαρακτήρες. 
Για αυτό αποκαλούνται «µπάρες ασφαλείας» ή «guard bars». 

  

 Κάθε ψηφίο αποτελείται από µια αλληλουχία άσπρων και µαύρων γραµµών. Η αλληλουχία Ά-
σπρου (0) - Μαύρου (1), πρέπει να γίνεται τέσσερις φορές. Επίσης, κάθε ψηφίο αποτελείται από ε-
πτά συνολικά µονάδες (modules), πλάτους 0,33 χιλιοστών η κάθε µία. ∆ηλαδή, κάθε ψηφίο έχει πλά-
τος: 7 × 0,33 mm = 2,31 mm. Κάθε µία από τις τέσσερις µαύρες ή άσπρες γραµµές του ψηφίου, µπο-
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ρεί να αποτελείται από περισσότερα από ένα modules, έτσι ώστε συνολικά κάθε ψηφίο (αριθµός), να 
απαρτίζεται από 7  στοιχειώδες µπάρες - µονάδες (modules). Είναι δυνατό να υπάρχει µεγέθυνση και 
σµίκρυνση της παράστασης, αλλά σε περίπτωση σµίκρυνσης, δεν επιτρέπεται το module να είναι κά-
τω από 0,23 mm. 

 

 Η χονδρότερη γραµµή εποµένως που µπορεί να γραφεί, είναι αυτή που καταλαµβάνει τέσσερα 
στοιχειώδη διαστήµατα (modules). Χονδρότερη γραµµή στον κώδικα αυτό δεν µπορεί να καταγραφεί, 
επειδή πρέπει να καταγραφούν ακόµη τρεις γραµµές, στα εναποµείναντα µόνο τρία διαστήµατα. Αυτό 
παρατηρείται µόνο στην αναγραφή του αριθµού 6, στην κωδικοποίηση B (000101) και C (101000) και 
στην αναγραφή του αριθµού 3, στην κωδικοποίηση B (0100001) και C (1000010) (βλέπε διάγραµµα 
αριθµών παρακάτω). 

 ΚΩ∆ΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΑΡΙΣΤΕΡΟΥ & ∆ΕΞΙΟΥ ΥΠΟΠΕ∆ΙΟΥ:  

 Κάθε ψηφίο του κώδικα, µπορεί να παραστεί µε 3 διαφορετικούς τρόπους. Οι πρώτοι δύο χρησι-
µοποιούνται για κωδικοποίηση στο αριστερό υποπεδίο, ενώ ο τρίτος για κωδικοποίηση στο δεξιό υ-
ποπεδίο. 

  Α) Οι Α και ο Β έχουν µεταξύ τους ανάποδη αντιστροφή. 

  Β) Οι Α και ο C έχουν µεταξύ τους αντίστροφή (αρνητικό). 

  Γ) Οι Β και ο C έχουν µεταξύ τους κατοπτρική αντιστροφή. 

 

1  
MODULE 
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  ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ: 

   ∆) Οι Α και Β είναι ζυγοί (αρχίζουν από 0).  

   Ε) Οι C είναι περιττοί (αρχίζουν από 1). 

 

  Τα παραπάνω πρέπει να πληρούν και οι τρεις Μπάρες Ασφαλείας 
 

   
 

 
 Την παραπάνω κωδικοποίηση των αριθµών, είναι δυνατόν κάποιος να την βεβαιώσει, µε ένα οποιοδήποτε 
προϊόν το οποίο έχει µηχανογραφηθεί µε βάση την συµβολογία Ε.Α.Ν. 13, κάνοντας αντιστοίχηση των ψηφίων 
του προϊόντος, µε την κωδικοποίηση του παραπάνω πίνακα, κατά οµάδα κωδικοποίησης (Α, Β ή C). 

6 
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 Όπως είδαµε παραπάνω, εκτός από τους 12 χαραχτήρες υπάρχουν άλλοι τρεις, οι οποίοι είναι 
αµετάβλητοι και αποκαλούνται «µπάρες ασφαλείας» ή «guard bars». Αυτοί οι χαραχτήρες βρίσκονται 
στην αριστερή άκρη, στη δεξιά άκρη και στο µέσο της παράστασης και είναι µακρύτεροι από τους άλ-
λους, ώστε να ξεχωρίσουν, όπως απεικονίζονται παρακάτω: 

 
 

 Οι τρεις αυτοί χαρακτήρες είναι αµετάβλητοι και δεν εµπλέκονται µε τα υπόλοιπα ψηφία της πα-
ράστασης, αλλά αποτελούν τη µονάδα µέτρησης - ταυτοποίησης  - αναγνώρισης, των υπόλοιπων 
ψηφίων της. Επιπλέον, το λευκό τµήµα (φαινοµενικά περιθώριο), προ της πρώτης µπάρας ασφαλεί-
ας και µετά την τελευταία µπάρα ασφαλείας, αποτελεί τµήµα των αντίστοιχων ψηφίων, καθώς το λευ-
κό περιθώριο στον γραµµωτό κώδικα πρέπει να: 
 
  1)  Υπάρχει οπωσδήποτε αριστερά και δεξιά. 
 

2)  Έχει ορισµένο πλάτος (10 modules) και ονοµάζεται ήσυχη ζώνη “quiet zone”. 
 

  Με αυτόν τον τρόπο είναι δυνατή η αποκωδικοποίηση των βοηθητικών χαρακτήρων (Μπαρών 
Ασφαλείας), ως κανονικά ψηφία (αριθµούς), πλήρους πλάτους (7 modules). ∆ηλαδή τα υπολειπόµε-
να 3 λευκά modules που απαιτούνται, προκειµένου να συµπληρωθούν οι βοηθητικοί χαρακτήρες αρ-
χής και τέλους, προκύπτουν από το λευκό τµήµα που βρίσκεται εκατέρωθεν της παράστασης και α-
ποτελεί τµήµα της και όχι περιθώριο. 

 

 ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: 

  Οι χαραχτήρες στο αριστερό πεδίο αρχίζουν από 0 και καταλήγουν σε 1. Εκείνοι στο δεξιό αρχί-
ζουν από 1 και καταλήγουν στο 0. Με αυτό συνεπάγεται ότι ο σαρωτής (scanner - light pen) είτε κινεί-
ται από αριστερά προς τα δεξιά είτε αντίστροφα, το πρώτο που συναντάει είναι το 0 (λευκό περιθώ-
ριο). Αν δεν υπάρχει λευκό περιθώριο έχουµε πρόβληµα. 
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 ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ: 
 
 Οι τρεις µπάρες ασφαλείας παρουσιάζουν τα εξής χαρακτηριστικά: 
 
  1) Εµφανίζουν 4 εναλλαγές άσπρου - µαύρου, πλήρους πλάτους 7 (modules), εκτός από τον 
µεσαίο χαρακτήρα, που παρουσιάζει 5 εναλλαγές άσπρου - µαύρου (01010), πλάτους 5 modules. 
 
  2) Ο δεξιός είναι αντίστροφος και κατοπτρικός του αριστερού.  
 
        3) Ο αριστερός είναι ο ζυγός αριθµός (0000101), ο µεσαίος (01010) είναι ζυγός επίσης και ο δε-
ξιός περιττός (1010000). 
 
  Παρουσιάζουν δηλαδή όλα τα χαρακτηριστικά του γραµµωτού κώδικα και αντιπροσωπεύουν 
κάποιον αριθµό. Ο µοναδικός αριθµός που παρουσιάζει 3 (από τις 4) εναλλαγές, άσπρου - µαύρου, 
σε 3 µονάδες πλάτους (modules) (101) και δεν συγχέεται µε άλλον, είναι ο αριθµός 6 (βλέπε το διά-
γραµµα αριθµών παραπάνω). ∆ηλαδή είτε (0000)101 (αριστερό ψηφίο), είτε 101(0000) (δεξί ψηφίο), 
είτε (0)101(0) (µεσαίο ψηφίο), δεν υπάρχει διαφορά, καθώς όλα παριστάνουν τον αριθµό 6. Η µεσαία 
µπάρα ασφαλείας είναι αποτέλεσµα συµψηφισµού της κωδικοποίησης B και C. Εποµένως, είτε 
000101000 είτε 01010, δεν υπάρχει διαφορά, διότι έχει δοθεί η πληροφορία του αριθµού 6 µε τις 4 
εναλλαγές άσπρων και µαύρων γραµµών στοιχειώδους πλάτους, είτε το ψηφίο διαβαστεί από αρι-
στερά (0101), είτε από δεξιά (1010), συναντώντας το scanner πρώτο πάντα το 0. 
 
 ΓΙΑΤΙ ΥΠΑΡΧΕΙ Η ΜΕΣΑΙΑ ΜΠΑΡΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ: 
 

 Η µεσαία µπάρα ασφαλείας δεν θα χρειαζόταν, αν υπήρχε µια µόνο κωδικοποίηση του γραµµω-
τού κώδικα. Αντιθέτως όµως υπάρχουν 3 διαφορετικές µορφές κωδικοποίησης και η µεσαία µπάρα 
χρησιµεύει ώστε να ξεχωρίζει τους αριστερούς από τους δεξιούς χαρακτήρες, οι οποίοι παρουσιά-
ζουν διαφορετική κωδικοποίηση. Επίσης, το αντικείµενο που έχει επάνω του το bar code, µπορεί τη 
στιγµή που περνάει µπροστά από την συσκευή ανάγνωσης του κώδικα, να είναι ανεστραµµένο. Έτσι 
πρέπει το bar code να διαβάζεται και από το τέλος προς την αρχή. Για τον λόγο αυτό υπάρχουν οι 
γραµµές που αποτελούν την µονάδα πάχους (οι µπάρες ασφαλείας), στο τέλος των κανονικών γραµ-
µών. Για µεγαλύτερη όµως ασφάλεια και για µείωση της πιθανότητας σφάλµατος, η ίδια µονάδα πά-
χους υπάρχει και στη µέση του γραµµωτού κώδικα, για τρίτη φορά. Έτσι δηµιουργείται το 666! Επει-
δή όµως υπάρχει περίπτωση, αφού ξεκινήσει το διάβασµα του γραµµωτού κώδικα, να γίνει µια από-
τοµη κίνηση πριν ολοκληρωθεί η ανάγνωση και έτσι να δει ο υπολογιστής µερικές γραµµές σαν να 
έχουν διαφορετικό πάχος από το πραγµατικό τους, κάνει το εξής πριν αποφασίσει για το τι διάβασε. 
Συγκρίνει αρχικά τις τρεις µονάδες πάχους µεταξύ τους και µόνο αν τις βρει ακριβώς ίδιες (εποµένως 
και οι 3 µπάρες ασφαλείας είναι ίδιες ακριβώς, παρ’ όλο που ο µεσαίος βοηθητικός χαρακτήρας απο-
τελείται από 5 µόλις modules και φαινοµενικά διαφέρει από τους άλλους 2), αποφασίζει ότι δεν άλλα-
ξε η ταχύτητα σάρωσης κατά την διάρκεια του διαβάσµατος, άρα και τα πάχη των υπολοίπων γραµ-
µών, θεωρεί πως διαβάστηκαν σωστά. Κατόπιν λέει ποιος κανονικός δεκατριψήφιος αναλογικός α-
ριθµός, ήταν αυτός που διάβασε σε µορφή bar code. Καταλαβαίνετε τώρα πόσο εύκολο είναι να βρει 
ο υπολογιστής µέσα από την µνήµη του (από τη βάση δεδοµένων που έχει προγραµµατιστεί από 
πριν) σε ποιο προϊόν αντιστοιχεί ο αριθµός που διάβασε, ποια είναι η τιµή του, πόσα άλλα ίδια αντι-
κείµενα αποµένουν στην αποθήκη κ.α.. Το παρακάτω σχέδιο απεικονίζει σε αληθινό σχεδιασµό και 
µε ακριβείς αναλογίες, κατά τη συµβολογία κώδικα Ε.Α.Ν. 13, τον δεκατριψήφιο αναλογικό αριθµό: 
1234567890128. 
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 Το παρακάτω σκίτσο δηµοσιεύθηκε σε άρθρο σχετικό µε την χρησιµότητα των BAR CODE, στο 
τεύχος 22 του περιοδικού ‘’COMPUTER ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ’’, του Φεβρουαρίου 1985!!!  

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Όπως είδαµε όµως, κάποια στιγµή θα δοθεί σε κάθε άνθρωπο, ο παγκόσµιος µοναδικός αριθ-
µός ταυτότητάς του, ο οποίος κατά την Αποκάλυψη θα αναγραφεί απ’ ευθείας πάνω στο σώµα του 
κάθε ενός, µε µορφή χαράγµατος (χαρακιές = ευθείες ίσες γραµµές = bar code)! 

 

 

 
 Το VeriChip κατασκευάστηκε από το παράρτηµα της Applied digital, µε την επωνυµία Digital 
Angel. Από το πρόγραµµα αυτό γεννήθηκε το VeriChip. Είναι ένας µικροποµπός (µικροτσίπ), τεχνο-
λογίας ραδιοκυµάτων (R.F.ID.), του οποίου η εφαρµογή γίνετε µόνο υποδόρια, δηλαδή κάτω από το 
δέρµα. Μέχρι πριν λίγο καιρό χρησιµοποιούταν µόνο σε ζώα, αυτό όπως ήταν αναµενόµενο άλλαξε 
και πλέον η χρησιµότητα του εστιάζεται κυρίως στους ανθρώπους. Ήδη αρκετοί άνθρωποι είναι 
σφραγισµένοι µε το τσιπ αυτό. Το VeriChip έχει µέγεθος µόνο µερικών χιλιοστών, ίδιου σχεδόν µεγέ-
θους µε έναν κόκκο ρυζιού, όπως λένε και οι κατασκευαστές του και εµφυτεύετε κάτω από το αν-
θρώπινο δέρµα µε σύριγγα. Μέσα στο τσιπάκι υπάρχει µια κεραία. Αυτή η µικροκεραία καθιστά το 
VeriChip ποµποδέκτη, ο οποίος εντοπίζετε από δορυφόρο. Έτσι αυτός που το έχει κάτω από το δέρ-
µα του, παρακολουθείτε 24 ώρες το 24ωρο, µέσω των δορυφόρων και µπορεί να εντοπιστεί οποια-
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δήποτε στιγµή και σε οποιοδήποτε µέρος του πλανήτη και αν βρίσκετε. Επίσης το µικροτσίπ αυτό 
εσωτερικά διαθέτει µια µπαταρία λιθίου και όπως µας ενηµερώνει ο κατασκευαστής του, Carl 
Sanders, αυτή η µπαταρία φορτίζει από την θερµότητα που εκπέµπει το ανθρώπινο δέρµα:  
‘’Ξοδέψαµε 1.5 εκατοµµύρια δολάρια µελετώντας σε ποιο σηµείο του ανθρωπίνου σώµατος, πρέπει 
να τοποθετήσουµε το µικροτσίπ. Βρήκαµε ότι µόνο δυο είναι τα σηµεία που ταιριάζει αποτελεσµατικά, 
το ΜΕΤΩΠΟ και το επάνω µέρος του χεριού, ειδικά του ∆ΕΞΙΟΥ ΧΕΡΙΟΥ’’.  
 
 ‘’Και υποχρέωσε όλους, µικρούς και µεγάλους, πλούσιους και πτωχούς, ελεύθερους και δούλους, 
να έχουν ένα χάραγµα εις το δεξί τους χέρι ή εις το µέτωπόν τους, ώστε να µην µπορεί κανείς να α-
γοράσει ή να πωλήσει παρά εκείνος που θα έχει το χάραγµα, το όνοµα του θηρίου ή τον αριθµό του 
ονόµατος του’’ (Αποκάλυψη 13: 16,17). 
 

 
 

 Μέσα σε αυτό το µικροσκοπικό µηχανισµό, µπορούν να αποθηκευτούν πέντε «γκίγκαµπαιτ» (5 
gigabytes), δηλαδή 5 δις σύµβολα περίπου. Πιο απλά, µέσα στο εµφυτεύσιµο µικροτσίπ χωράνε κεί-
µενα περίπου δυο χιλιάδων σελίδων! Όλες οι πληροφορίες που επεξεργάζονται οι δορυφόροι από 
ψηλά έρχονται σε επίγεια ραντάρ και ηλεκτρονικούς υπολογιστές. Ένας από αυτούς είναι και αυτός 
που εδρεύει στις Βρυξέλλες, µε το ψευδώνυµο ‘’Το Θηρίο’’. Οι εκεί πράκτορες µπορούν να εντοπί-
σουν οποιονδήποτε φέρει το VeriChip κάτω από το δέρµα του και να τον βλέπουν ζωντανά, επίσης 
έχουν τη δυνατότητα να διαβάσουν όλες τις πληροφορίες που είναι αποθηκευµένες στο µικροτσίπ, 
για τον κάτοχο του. Σηµειωτέον, ο κάτοχος δεν έχει πρόσβαση να µάθει τα ακριβή στοιχεία που είναι 
αποθηκευµένα για το πρόσωπο του. Όµως αυτοί που έχουν πρόσβαση µπορούν κάθε φορά να προ-
σθέτουν ή και αφαιρούν διάφορα για τον σφραγισµένο, χωρίς αυτός ποτέ να ενηµερώνετε για τίποτα. 
Οποιαδήποτε συκοφαντική πληροφορία µπορεί να περιέχεται, χωρίς ο υποδουλωµένος πλέων χρή-
στης, να µπορεί να κάνει οτιδήποτε. Πέρα από τις παραπάνω λειτουργίες του, το VeriChip κατα-
σκευάσθηκε για να αντικαταστήσει πολλά από τα δηµόσια και µη έγραφα του σηµερινού πολίτη. Θα 
εµπεριέχει όλα τα στοιχεία της ταυτότητας του κατόχου, όπως επίσης το δίπλωµα οδήγησης, αυτό 
που ξέρουµε σήµερα σαν βιβλιάριο υγείας, το ταξιδιωτικό διαβατήριο, τον τραπεζικό του λογαριασµό 
κ.α. Έτσι µε αυτόν τον τρόπο θα γίνει πραγµατικότητα αυτό που από καιρό σχεδιάζεται. Μια ΚΟΙΝΩ-
ΝΙΑ ΧΩΡΙΣ ΧΡΗΜΑΤΑ ή αλλιώς CASHLESS SOCIETY. Το πρόγραµµα cashless society είναι ένα 
σχέδιο που προωθείται από την εταιρεία MONDEX. Το όνοµα mondex δεν έχει άλλο νόηµα από το 
ΜΟΝ που είναι το ακρωνύµιο του money που µεταφράζεται ως «χρήµατα» και το DEX που µε έκ-
πληξη διαπιστώσαµε ότι προέρχεται από την ελληνική λέξη ∆ΕΞΙ. ∆ηλαδή MONDEX = ΧΡΗΜΑΤΑ 
ΣΤΟ ∆ΕΞΙ ΧΕΡΙ. Όταν λοιπόν ο κάτοχος του VeriChip επιθυµεί να αγοράσει κάτι, εφόσον η ταµίας θα 
σκανάρει το προϊόν, κατόπιν  θα παίρνει το ίδιο scanner, θα το τοποθετεί στο χέρι ή το µέτωπο του 
αγοραστή (ανάλογος που βρίσκετε το τσιπάκι) και αυτοµάτως, το κόστος του προϊόντος θα αφαιρείται 
από τον τραπεζικό λογαριασµό του σφραγισµένου. Έτσι θα γίνετε κάθε συναλλαγή, µέσω του τελικού 
αριθµού, µε τον οποίο θα σφραγιστεί ο κάθε άνθρωπος και ο οποίος θα βρίσκεται εντός του µικρο-
τσίπ, µε τη µορφή του γραµµωτού κώδικα που είδαµε παραπάνω. ∆ηλαδή όλοι θα σφραγιστούν µε 
τον αριθµό του αντίχριστου της Αποκάλυψης - 666. Το αποτέλεσµα που γίνεται πλέον φανερό, είναι 
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ότι όποιος στο µέλλον δεν δεχτεί να τοποθετήσει κάτω από το δέρµα του το VeriChip, δεν θα έχει την 
δυνατότητα να αγοράσει η να πουλήσει τίποτα (Αποκάλυψη 13: 16,17). 
 
 Το τσιπάκι αυτό όπως µέχρι τώρα διαπιστώνουµε, υλοποιεί την πλήρη υποδούλωση του ανθρώ-
που. Αυτή την στιγµή η εταιρεία κατασκευής του, η Applied Digital Solutions, η οποία πρόσφατα µε-
τονοµάστηκε σε Applied Digital, το έχει προµηθεύσει σε χιλιάδες ανθρώπους. Στις Η.Π.Α. επιτράπηκε 
δια νόµου, η ελεύθερη εµφύτευση του στους ανθρώπους. Για να γίνει πειστική η εταιρία και να το εµ-
φυτεύσουν όλο και περισσότεροι άνθρωποι, έχει χρησιµοποιήσει πολλά δολώµατα. Καταρχήν χρησι-
µοποιεί το ιατρικό άλλοθι. Ότι δήθεν µε αυτόν τον τρόπο διασφαλίζεται η υγεία του φορέα του. ∆ηλα-
δή σε περίπτωση που θα ανέβει λόγου χάρη η πίεση ή θα παρουσιάσει κάποια αρρυθµία η καρδιά 
του φορέα, θα ειδοποιηθεί απ’ ευθείας ο θεράπων ιατρός του, ο οποίος θα είναι ηλεκτρονικά συνδε-
δεµένος µε το µικροτσίπ. Ο κατασκευαστής του VeriChip, Carl Sanders, δήλωσε επίσης ότι σε περί-
πτωση που σπάσει η εξωτερική γυάλινη επιφάνεια του υποδόριου µικροτσίπ, η µπαταρία λιθίου που 
διαθέτει εσωτερικά, αν έρθει σε επαφή µε τον ανθρώπινο οργανισµό µπορεί να προκαλέσει σοβαρά 
έλκη και εξανθήµατα. 
 
 ‘’...έτσι έγινε και τώρα πληγή κακή και γεµάτη πόνους εις τους ανθρώπους, που έχουν το χάραγ-
µα και την σφραγίδα του θηρίου και επροσκύνησαν την εικόνα του. (Αποκάλυψη 16: 2-3) 
 

 Για τον λόγο αυτό η F.D.A., ο αµερικάνικος Ε.Ο.Φ. (εθνικός οργανισµός φαρµάκων), ξεκαθάρισε 
πως το τσιπ θα πρέπει να έχει χρήση «ασφάλειας» και «ταυτοποίησης» και όχι ιατρικού βοηθήµατος, 
τινάζοντας το ιατρικό του άλλοθι και τα περί ιατρικής κάλυψης, στον αέρα. Καθώς το όλο εγχείρηµα 
άρχισε να γίνεται γνωστό, ιδιαίτερα στις ΗΠΑ, άρχισαν ήδη να διατυπώνονται ορισµένες ενστάσεις 
για τη χρήση του, κυρίως σε θρησκευτικό επίπεδο, συσχετίζοντας το VeriChip µε την προφητεία της 
Αποκάλυψης του Ιωάννη, που αναφέρονται στη σήµανση όλων των ανθρώπων µε τον δυσώνυµο 
αριθµό του αντίχριστου, 666. Οι υπεύθυνοι αντικρούοντας αυτό τον ισχυρισµό, υποστήριξαν ότι το 
VeriChip δεν θα χρησιµοποιείται για οικονοµικές συναλλαγές, παρά µόνο για ιατρικές καταγραφές και 
επείγουσες ανάγκες, αλλά το ∆εκέµβριο του 2003 ο εκπρόσωπος της εταιρείας (Αpplied Digital), εξέ-
φρασε την ελπίδα ότι σύντοµα το προϊόν της εταιρείας του, θα υποκαταστήσει πλήρως τις συναλλα-
γές µέσω πιστωτικών καρτών.  

 Ένα άλλο δόλωµα που χρησιµοποιεί η κατασκευάστρια εταιρία, ώστε να πείσει τους ανθρώπους 
να σφραγιστούν µε το VeriChip, είναι το θέµα της ασφάλειας και την εξάλειψη του κίνδυνου από τις 
διάφορες απαγωγές παιδιών και όχι µόνο, που κατά καιρούς λαµβάνουν χώρα ανά τον κόσµο. Όµως 
οι σκοπίµως απληροφόρητοι και παραπλανηµένοι πολίτες, δεν γνωρίζουν το οριστικό και διαρκές 
φακέλωµα και τους κίνδυνους υγείας που θα έχουν µε το τσιπάκι αυτό κάτω από το δέρµα τους. Είναι 
επίσης γνωστό ότι το VeriChip συγκαταλεγµένο στους R.F.ID. µηχανισµούς, δηλαδή στους µηχανι-
σµούς «ταυτότητας µε ραδιοσυχνότητα» θα µπορεί να επηρεάζει την υγειά του φορέα την σωµατική 
όπως και την ψυχολογική. Οι περισσότερες µελέτες έχουν γίνει για αυτόν το λόγο. ∆ηλαδή για να 
δουν κατά πόσο µπορούν µε αυτό το µικροτσίπ να προκαλέσουν ασθένειες σωµατικές αλλά και ψυ-
χολογικές σε αυτόν που το έχει κάτω από το δέρµα του. Τα αποτελέσµατα εξέπληξαν τους κατα-
σκευαστές του. Βεβαίως ο µεγαλύτερος κίνδυνος και η µεγαλύτερη συµφορά για τον σφραγισµένο, 
είναι η αιώνια καταδίκη του Θεού, στην αιώνια κόλαση. 

 Βέβαια το δόλιο σχέδιο για την επικράτηση του εµφυτεύσιµου µικροτσίπ, έχει µεγάλη έκταση ρα-
διουργίας, διότι θα είναι κάτι σχεδόν υποχρεωτικό, αφού αυτός που δεν θα το έχει, δεν θα µπορεί να 
αγοράσει ή να πουλήσει τίποτα, ενώ ταυτόχρονα µέχρι τότε θα έχει χαρακτηριστεί παράνοµη η καλ-
λιέργεια σε ιδιωτικό επίπεδο, η κτηνοτροφία και η πτηνοτροφία, µε πρόσχηµα την µη πιστοποίηση 
των παραγόµενων προϊόντων, στα πλαίσια της διασφάλισης της δηµόσιας υγείας, από διάφορες δή-
θεν νεοεµφανισθείς αρρώστιες στα οικόσιτα ζώα. Κατόπιν η διατροφική αλυσίδα του ανθρώπου θα 
είναι πολύ εύκολο να ελεγχθεί από πολυεθνικές εταιρείες, παραγωγής ιστών κρέατος και ιχθύος (µε-
ταλλαγµένων), ‘’πιστοποιηµένων για την δηµόσια υγεία’’, τα οποία θα µπορούν να τα προµηθεύονται 
µόνο όσοι θα έχουν σφραγιστεί, κατά τον τρόπο που περιγράφεται παραπάνω. Τα προσεκτικά βήµα-
τα που γίνονται για αυτήν την υποδούλωση είναι αθόρυβα και σταθερά. Πολλά έχουµε ακούσει για τη 
συνθήκη που και η Ελλάδα υπέγραψε και είναι µέλος για να την εφαρµόσει, τη συνθήκη του Σένγκεν. 
Τη προβλέπει όµως αυτή η συνθήκη; Όλα αυτά που περιγράφονται παραπάνω. Όµως επειδή κατά 
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τους «κυβερνώντες» είναι κάπως δύσκολο να επιβληθεί το υποδόριο µικροτσίπ, µέσω ραδιουργιών 
έχουν προβλέψει βήµατα εξοικείωσης και προπαγάνδας. Σκέφτονται δηλαδή πριν την εγκαθίδρυση 
του µικροτσίπ κάτω από το δέρµα, το σχέδιο τους να ξεκινήσει µε την υποχρεωτική κατοχή µιας «Έ-
ξυπνης Κάρτας» (Smart Card) (κάρτα/ταυτότητα). Αυτή η κάρτα/ ταυτότητα που σύντοµα θα είναι 
Πανευρωπαϊκά υποχρεωτική, δεν θα είναι µια συνηθισµένη ταυτότητα, όπως την ξέρουµε. Θα φέρει 
µικροτσίπ µε όλες τις ιδιότητες του υποδόριου µικροτσίπ -VeriChip- και εποµένως τον γραµµωτό κώ-
δικα - bar code - 666. Εκτός από τα προσωπικά στοιχεία ταυτότητας, θα έχει και άλλες λειτουργίες 
όπως το VeriChip. Έτσι όταν χάνετε ή κλέπτεται, δεν θα είναι τόσο ανώδυνο όσο το να χάνει κανείς 
µια απλή ταυτότητα, αφού επάνω της θα υπάρχει και ο τραπεζικός λογαριασµός το δίπλωµα οδήγη-
σης κ.α.. Τότε θα ειπωθεί ότι από το να υπάρχουν όλα αυτά τα χρήσιµα δηµόσια έγραφα σε µια κάρ-
τα, η οποία µπορεί να χαθεί ή να κλαπεί, µε αποτέλεσµα ιδιαίτερα επώδυνα, προτιµότερο είναι να 
χρησιµοποιηθεί η τεχνολογία του εµφυτεύσιµου µικροτσίπ κάτω από το δέρµα, το οποίο έχει τις ίδιες 
λειτουργίες και ακόµα περισσότερες, µε την διαφορά ότι δεν µπορεί να χαθεί ή να κλαπεί. Με αυτόν 
τον τρόπο οι µάζες προθύµως θα σφραγιστούν. 
 
 Η Έξυπνη κάρτα θα είναι δηλαδή ο πρόδροµος του εµφυτεύσιµου µικροτσίπ. Με έκπληξη ο κό-
σµος είδε στο περιοδικό ‘’Standardization News’’, τον Φεβρουάριο του 1990 να δηλώνει ότι η Ευρω-
παϊκή κοινότητα σκέφτεται να χρησιµοποιήσει ένα χάραγµα αναγνώρισης ταυτότητας (σελ. 30). Το 
δηµοσίευµα αναφέρει: ‘’...ΚΑΝΕΙΣ ∆ΕΝ ΘΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΓΟΡΑΣΕΙ Η ΝΑ ΠΟΥΛΗΣΕΙ ΕΝΑ ΠΡΟΪΟΝ 
ΑΝ ∆ΕΝ ΕΧΕΙ ΤΟ ΧΑΡΑΓΜΑ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ’’. 
 

 
 

 
 


